

Протокол № 4

Засідання координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації засобами відео зв'язку

29.10.2020

м. Вінниця

Головуючий: Заболотна Наталя Михайлівна

Секретар: Мельник Олександр Васильович

Присутні: Заболотна Н.М., Мельничук А.С., Мельник О.В., Барцьось В.В., Березовський Ю.Е., Василюк С.М., Висоцька К.І., Водянюк Ф.М., Вотякова О.О., Гончарук І.В., Гуменний Л.О., Гусєв В.Г., Дернова О.М., Квят В.А., Ковальський В.Д., Кравченко П.М., Кузьменко З.С., Легун Ю.В., Лісогурська Т.І., Макаров О.М., Мулик М.О., Олійник О.М., Станіславенко Л.А., Субботін О.В., Шпак-Мельник В.Х.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :

1. Про внесення змін до календарного плану заходів Обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки.
2. Обговорення проєкту Обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на 2021-2025 роки.
3. Різне

1. СЛУХАЛИ:

Першого заступника Голови обласної державної адміністрації - голову координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації Заболотну Наталю Михайлівну, яка наголосила на важливості підготовки пропозиції до проєкту Обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на 2021-2025 роки, задля того, аби зберегти кращі напрацювання та, у разі наявності нових пропозицій/потреб, які викликані часом, обов'язково їх озвучити.

Заступника директора Департаменту соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації – О. Мельника стосовно вивільнених коштів і подачі нових проєктів Департаменту, який зазначив, що Департамент, як розробник Обласної програми, не може дозволити, щоб кошти програми були не використані, або використані на інші цілі і в зв'язку з цим запропонував підтримати проєкти/заходи по тих пунктах, де Департамент є основним виконавцем.

Було запропоновано проголосувати за надання:

- додаткових коштів громадській організації «Родина Героїв «Небесної Сотні» відповідно до пунктів 4.5.1 «Встановлення у населених пунктах та навчальних закладах області пам'ятних знаків, меморіальних

дошок» у сумі 20 тис. грн. та 4.5.2. «проведення заходів з вшанування видатних діячів та борців за незалежність України на теренах Вінниччини» у сумі 95 тис. грн.

Голосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: Підтримати проекти

- Департаменту соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації забезпечити створення банерної версії пересувної виставки «Герої не вмирають» відповідно до пункту 4.6.1 «Створення банерної версії пересувної виставки «Герої не вмирають» для експонування на відкритих територіях у населених пунктах області та у військових частинах» – 50 тис. грн.

Голосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: Підтримати проект

- Департаменту соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації забезпечити реалізацію проекту відповідно до пункту 4.10.5 «розробка методичних рекомендацій з впровадження національно-патріотичного компоненту у виховний процес в дитячих закладах оздоровлення і відпочинку» - 50 тис. грн.

Голосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: Підтримати проект

- Департаменту соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації забезпечити реалізацію проекту відповідно до 5 розділу «проведення соціологічного дослідження» - 62 тис. грн

Голосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: Підтримати проект

Депутата обласної Ради Барцьося Володимира Володимировича щодо історико-просвітницького проекту, який реалізовується у Чернівецькому районі Вінницької області у селі Гонтівка силами місцевої громади і небайдужих людей, де споруджується меморіал учасникам визвольного змагання. Проект оцінюється в сумі 100 тис. грн. Прошу підтримати.

Голосували: «за» - 1, «проти» - 24, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: Відхилити проект

Начальника управління фінансів соціально-культурної сфери та місцевих органів влади Департаменту фінансів облдержадміністрації

Квята Віктора Анатолійовича з пропозицією вивести кошти в сумі 150 тис. грн. у вільній залишок, для використання їх для більш потрібних цілей

Голосували: «за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 6

ВИРІШИЛИ: Зменшити призначення за Обласною цільовою соціальною програмою національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017 – 2020 роки на суму 150 тис. грн.

2. СЛУХАЛИ:

Заступника директора Департаменту соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації – О. Мельника щодо обговорення проєкту Обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на 2021-2025 роки.

Начальника управління фінансів соціально-культурної сфери та місцевих органів влади Департаменту фінансів облдержадміністрації Квята Віктора Анатолійовича про зменшення видатків на Обласну цільову соціальну програму національно-патріотичного виховання на 2021-2025 роки та оптимізацію програми, спираючись на гендерний аналіз та діючу програму.

Голову постійної комісії обласної Ради з питань освіти, сім'ї та молоді, спорту і туризму, духовності та історичної спадщини Станіславенко Людмилу Анатоліївну стосовно окремого пункту програми щодо щорічного незалежного аудиту програми у розмірі 50 тисяч щорічно, та можливості проведення аудиту попередньої програми.

ВИРІШИЛИ:

Департаменту соціальної та молодіжної політики доопрацювати проєкт Обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на 2021-2025 роки спільно з профільними Департаментами та управліннями облдержадміністрації.

Утворити Редколегію (редакційну колегію) для напрацювання наповнення банерної версії пересувної виставки «Герої не вмирають».

Утворити редколегію для напрацювання методичних рекомендацій з впровадження національно-патріотичного компоненту у виховний процес в дитячих закладах оздоровлення і відпочинку.

3. Різне

В різному питань не розглядалось

Голова координаційної ради

Натали Заболотна

Секретар координаційної ради

Олександр Мельник